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   エキサイト婚活調査「大人のクリスマス事情」 

男はクリスマスにお金をかけない！？ピュアなの？ケチなの？ 
「クリスマスデートしたい女性芸能人は？」1位：石田ゆりこ 

「クリスマスデートしたい男性芸能人は？」1位：ディーン・フジオカ 

 

 

クリスマスと言えば…素敵なレストランでディナーして、彼からリングのプレゼント！なんてシチュエーシ

ョンをついつい夢見てしまいますが、大人たちが過ごす本当の「クリスマス」の実態とは？ 

エキサイトが運営する婚活サービス「エキサイト婚活」では、20代から50代の男女（回答420件）を対象

に、プレゼントやデートなど「クリスマス」に関する大人男女のエピソードやホンネを徹底調査しました。 

 

■調査結果サマリー 

 愛はプライスレス！？クリマスプレゼントの予算は「5千円～1万円」が男女共に1位  

 「欲しいクリスマスプレゼント」女性はやはり定番の「アクセサリー」が1位 

対して男性は「手作り料理」が1位に！ 

 「理想のクリスマスデート」は男女共「イルミネーションを見に行く」が1位 

男性は「お家でのんびり」派も同率１位その心は…？ 

 「クリスマスデートしたい女性芸能人は？」1位：石田ゆりこ 

 「クリスマスデートしたい男性芸能人は？」1位：ディーン・フジオカ 

 

 調査結果詳細 

 

■愛はプライスレス？クリマスプレゼントの予算は「5 千円～1万円」が男女共に1 位 

  

 

 

【図1】恋人（好きな人）へのクリスマスプレゼントの予算は？ 



 

クリスマスと言えば「プレゼント」！大人達のクリスマスプレゼント予算を確認。「恋人（好きな人）への

クリスマスプレゼントの予算は？」と質問したところ、男女共に「5千円～1万円」（男性27％、女性

39％）が1位に。女性は「1万円～2万円」が39％と同率1位となり、男性も「1万円～2万円」が21％で2

位という結果に。「1万円~3万円以上」とあわせてみると、男性が51％、女性は50％とほぼ半数になりま

した。 

 

女性の約4割が選んだ「5千円～1万円」の意見を見ると「イメージ（女性）」とシンプルな意見がありまし

た。一般的なプレゼントの金額感はこれくらいのイメージなのでしょうか。 

 

一方「1万円～2万円」を選択した男女は、「付き合いの長さによって変わるが、安からず高からずの金額だ

と思う（男性）」と、思わず納得の男性意見や「日頃から好きなものをリサーチしてるので、だいたいこの

くらいの予算になる（女性）」という女性の意見も。 

 

「3万円以上」では男性が17％に対し、女性は4％でした。やはり男性の方が高額なプレゼントを考えてい

る人が多いようですね。一方で、「5千円以下」では男性が16％に対し、女性は９％と男性の方が多い結果

に。男性はクリスマスプレゼントにお金をかける派とかけない派にわかれるようですね。 

 

全体的に「値段は関係ない（男性）」、「喜んでもらえるものが一番（女性）」など、プレゼントは金額ではな

くマインドを重視する意見が多くみられました。一方で、「愛はお金じゃない」とも言いますが、まさにホ

ンネが出たというべきか…「これ程割の合わない先行投資はない（男性）」と言い切った男性を筆頭に、男

性の8％が「3千円以下」を選ぶという結果になりました。 

 

 

■「欲しいクリスマスプレゼント」女性はやはり定番の「アクセサリー」が1位。 

対して男性は、「手作り料理」が1位に！ 

 

 

【図2】恋人（好きな人）からのクリスマスプレゼント何が欲しい？ 

 



「クリスマスプレゼント」の予算が判明したところで、次に「恋人（好きな人）からのクリスマスプレゼン

ト何が欲しい？」と質問。男性1位は「手作り料理」が25％で1位。女性は「アクセサリー（指輪、ネック

レス、ピアスなど）」が52％と圧倒的支持を集めました。 

 

男性は1位の「手作り料理」に対して、「家庭的な料理を食べてみたい」、「愛情いっぱい（の手料理）」など

と、ここでも「愛はプライスレス」の意見が多く、女性と比較するとロマンチストで謙虚な意見が並びまし

た。 

 

2位の「その他」を選択した男性達も、「自分の為に選んでくれたものなら何でも嬉しい」や「一緒に居て

くれれば物は要らない」などとの発言も。もしかすると予想以上に世の中にはピュアな男性が多いのかもし

れません。女性としてはとっても喜ばしいことですね。 

 

一方女性は「アクセサリー」が1位という予想通りの結果に。これはやはりプロポーズを意識したイメージ

なのか？と思いきや、「いつも身につけていられるから」、「季節関係なく身につけていられるから」など、

好きな人からのプレゼントはずっと身につけていたい！という、これまたピュアな乙女心が満載でした。 

 

意外にも男女共に大人になっても皆さんピュアな心でクリスマスを楽しんでいるようです。思わず気持ちが

ほっこりする結果となりました。 

 

 

■「理想のクリスマスデート」は男女共「イルミネーションを見に行く」が1位 

男性は「お家でのんびり」派も同率１位その心は… 

 

【図3】恋人（好きな人）としたい理想のクリスマスデートは？ 

 

「クリスマスプレゼント」事情が見えてきたところで、今度は「デート」について、「恋人（好きな人）と

したい理想のクリスマスデートは？」と質問したところ、男女共に「イルミネーションを見に行く」が男性

26％、女性は45％で1位に。 

 



ここ数年LEDの発達もあってか、イルミネーション商戦が盛んになり各地で盛り上がっていますね。「イル

ミネーションデート」選択者の「イルミネーションはこの時期ならではだから（女性）」という意見のとお

り、今や欠かせない冬デートの定番と言えるでしょう。 

他にも「イルミネーションデート」には「一緒に綺麗なのを見たら幸せだから（女性）」、「寒い日の夜に煌

びやかな光イルミネーションを観るのはロマンティックなので（女性）」などと、特に女性から熱い支持が

集まりました。 

 

一方男性は「イルミネーションデート」と同率1位に「お家でのんびり」が選ばれました。「お家でのんび

り」派の意見は「気兼ねなく過せるから（男性）」とのこと。 

先ほど「プレゼント内容」の質問でも、「一緒にいられればそれで…」というようなピュアな意見の男性が

多かったので、クリスマスだからと言って何も特別なことをしなくても好きな人と過ごせればそれが一番の

幸せなのでしょうか。 

はたまた「プレゼント予算」の質問で少数ではありましたが、男性意見から露呈された「クリスマスでもお

金はかけない」の男性心理なのでしょうか。ピュアなのかケチなのか…判断はお任せします。 

 

 

■「クリスマスデートしたい女性芸能人は？」1位：石田ゆりこ 

「クリスマスデートしたい男性芸能人は？」1位：ディーン・フジオカ 

 

 

【図4】クリスマスデートしたい芸能人は？ 

 

最後に、「クリスマスデートしたい芸能人」について質問。男性が選ぶ女性芸能人ランキング1位は、24％

で石田ゆりこが奪取。今年の「顔」とも言える活躍を見せた芸能人の中から「奇跡の48歳」とも言われる

彼女が選ばれました。選んだ男性の意見は、「一緒にいて落ち着けそうな気がするので」、「のんびりできそ

うなイメージ」、「素朴な感じ」など。彼女の派手過ぎないナチュラルな美しさや、落ち着いた雰囲気が30

代～50代と幅広い世代からの人気を支えているようです。 

まさに彼女となら「一緒にいられるだけで幸せ」な、落ち着いたクリスマスが過ごせるかもしれませんね。 

 

女性が選ぶ男性芸能人ランキング1位は、上位接戦を制してディーン・フジオカが24％で1位に。ディー

ン・フジオカは過去の調査「初恋の相手だったら嬉しかった芸能人は？」でも1位を獲得しており、根強い

人気は健在のようです。選んだ女性の意見は、「大人！！！なデートができそうだから！」と、20代女性か

らの熱いラブコールや、「青春時代の漫画に出てきたヒロインが好きになる男子と被る」など、40代の大人

女子もうっとりのご様子。 

絵に描いたような「パーフェクトな大人の男」の彼となら、ロマンティックな大人クリスマスデートを体験

できるかもしれません。 

 



 

「大人のクリスマス事情」と題して今回の調査を行ってきましたが、「大人」というキーワードからある程

度想定していた、「お金をかけた豪勢なクリスマス」とは全く異なる結果に。既婚者ではなく独身者に行っ

たアンケートにも関わらず、特に男性は「ロマンティック」より「堅実」といった印象が強く残りました。 

 

「お金より愛が大事」これは非常に重要なテーマではありますが、せっかく一年に一度世界中が盛り上がる

イベントだからこそ、お互いの希望が叶うように配慮したいですね。大好きな人と幸せでロマンティックな

クリスマスを迎えて欲しいものです。 

 

クリスマスに一緒に過ごすお相手がいない…という人へ、まだ間に合います！条件に合った人をその場で探

せて、すぐに気になる人とコンタクトが取れる、インターネット婚活サイト「エキサイト婚活」を利用して

みませんか？残り少ない2017年最後に勇気を出して新しい出会いを探しましょう。 

 

 

［調査概要］ 

表題： 「大人のクリスマス事情」に関する男女の意識調査 

調査主体： エキサイト株式会社（エキサイト婚活） 

調査方法： インターネット調査 

調査期間：2017年11月8日（水）～11月13日（月） 

調査対象： 「エキサイト婚活」利用者 

有効回答：20代～50代の男女 420件 

 

■エキサイト婚活とは https://wedding.excite.co.jp/ 

「エキサイト婚活」は、2003年にサービスを開始し、これまで累計会員26万人を記録しています。 

ネット婚活業界で真っ先に本人確認書類の提出必須を導入し、「会員数」「サービス」「機能」「信頼性」とも

に高い評価をいただいております。これまでにNHK、TBS、フジテレビ、日本経済新聞、AERA、R25.jp、

女性誌など多数のメディアで「理想の相手を選びやすい、安心な婚活サイト」として紹介され、婚活ブーム

を背景に、多くのユーザーにご利用いただいています。 

エキサイト恋愛結婚を通じて多くの方が素敵なパートナーとめぐり会えるように、今後もより一層のサービ

ス向上に努めてまいります。 
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